

30 сентября 1965 г., № 231 (13153)

## ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Закрытие гастролей Горьковского ТЮЗа  
имени Н. К. Крупской

Позавчера спектаклем «Ноль по поведению» в областном центре закончились гастроли Горьковского театра юного зрителя имени Н. К. Крупской. За двадцать шесть дней гости показали в Иванове и Шуе 65 спектаклей. Их посмотрело свыше 40 тысяч зрителей. Особым успехом пользовались постановки «В дороге», «Два веронца», «Красные дьяволята», «Операция икс».

Состоялось пятнадцать творческих встреч в школах и детских внешкольных учреждениях. Ребята обсуждали понравившиеся спектакли; актеры рассказывали о своей работе на сцене. Горячо полюбили ивановцам А. Р. Палеев, А. Д. Усов, К. В. Кулагин,

Л. В. Головчанская, Э. Я. Столярчук, Н. П. Малыгина, Р. Р. Вецнер и другие ведущие актеры театра.

В антракте последнего спектакля в театре музыкальной комедии состоялось торжественное чествование горьковчан. Заведующая отделом пропаганды горкома КПСС В. Д. Тихомирова огласила адрес городского комитета КПСС и горисполкома. Секретарь горкома ВЛКСМ А. А. Миронова вручила гостям грамоту областного и городского комитетов комсомола. Зрители отблагодарили замечательный творческий коллектив букетами цветов и горячими аплодисментами.

**В. ВОЛГИНА.**